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Διαδοχικές επισκέψεις και Πασχάλιες ευχές στον 
Πατριάρχη Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Διαδοχικές επισκέψεις και Πασχάλιες ευχές δέχθηκε ο 
Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος.

Το Σάββατο της Διακαινησίμου, 18 Απριλίου 2026, με αφορμή την εορτή του 
Πάσχα ο Μακαριώτατος υποδέχθηκε τον Αποστολικό Δελεγάτο – Νούντσιο, 
εκπρόσωπο του Βατικανού στην Αγία Γη, Καρδινάλιο Giorgio Lingua.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=28
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/πατριάρχης-ιεροσολύμων-θεόφιλος/


Στο πλαίσιο της συνάντησης συζητήθηκε πώς οι Εκκλησίες των Ιεροσολύμων, 
συνεργαζόμενες μεταξύ τους και με τη δύναμη του Φωτός της Ανάστασης του 
Κυρίου, ξεπέρασαν τις δυσκολίες που προέκυψαν από τον σκληρό πόλεμο κατά την 
περίοδο της Μεγάλης Εβδομάδας και του Πάσχα.



Στη συνέχεια, ο Μακαριώτατος δέχθηκε τον Πρεσβύτερο π. Αλέξανδρο από τη 
ρωσόφωνη κοινότητα της Μπερ Σεβά και τον πρεσβύτερο π. Αλέξανδρο, 
προϊστάμενο της ρωσόφωνης κοινότητας του Πατριαρχείου στην Ασντόντ. Έπειτα 
δέχθηκε τον κ. Ζεντάν μαζί με καθηγητές των αραβόφωνων σχολείων του 
Πατριαρχείου.

Ακολούθως, δέχθηκε την οικογένεια του φοιτητή Θεολογίας στο Πανεπιστήμιο 
Αθηνών, υποτρόφου του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, κ. Τζίριες Γαντούς.

Τη Δευτέρα του Θωμά, 20 Απριλίου 2026, ο Μακαριώτατος δέχθηκε τον 
ιερομόναχο Παρθένιο, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Κατά Μόνας, για θέματα που 
αφορούν τη μονή.

Στη συνέχεια, δέχθηκε τον κ. Σεζάρ Μαρτζήε από το Υπουργείο Εσωτερικών του 



Ισραήλ, μαζί με τον κ. Ανάν Σανάν, εκπρόσωπο του Αστυνομικού Τμήματος της 
Παλαιάς Πόλης Ιεροσολύμων, την κ. Τάμυ Μπεν Χαΐμ από το Υπουργείο Εξωτερικών 
και τον κ. Ιγιάντ Σιρχάν από το Υπουργείο Εσωτερικών του Ισραήλ, οι οποίοι 
προσήλθαν για να εκφράσουν τις ευχές τους για την εορτή του Πάσχα.

Τέλος, ο Μακαριώτατος δέχθηκε τον μοναχό Βασίλειο για θέματα της Σχολής 
Σιών, καθώς και τους ιερείς Πρεσβύτερο Λουκά, προϊστάμενο της κοινότητας 
Μπουρκίν, και τον πατέρα Ιωάννη, προϊστάμενο της κοινότητας Μπιρζέτ, οι οποίοι 
υπέβαλαν τα σέβη τους με την ευκαιρία της εορτής του Πάσχα.

 




